

步——落實。

賦歸：紅紅的太陽下山了

，小小的羊兒要回家。後學確

實有「滿載而歸」的感覺，慶

幸「上天賞賜山中行」。

感謝天恩師德、前人、點

傳師、學長的成全。



# 時代尖兵

張晃彰

修道是沒有畢業的，  
我們感謝天恩師德，  
滿載著道糧，繼續前進、再前進。

十月廿八日，又到了進德修業研究所共同法

會的圓滿成功。

會的日子，這次我們講員組法會的地點是在屈尺  
天青堂。

首先，值得一提的是主班經理方面三令五申  
這次的法會務必做到「止語養氣」，除了班長和

講員組的學員本身既是辦事員，又有過輔導  
一期的經驗，所以雖然所有輔導學長清一色全是  
坤道，整個法會的過程在同心合力之下，卻是相

主持人外，其餘的同學除非是上臺，一概不准說  
話，爲了確實執行，還特別製作了難得一見的名  
牌——長舌牌（鮮紅的長舌令人觸目驚心），準備

給不守規矩的同學佩戴，班上同學個個潔身自愛，長舌牌當然是備而不用，倒因此造成了本次法會的兩個特色：第一就是擁抱晨曦課程時，全班都穿著休閒服，漫步在濛濛谷的山徑中，這時候無聲勝有聲，止語養氣也就是「無字」真經，萬緣屏息，身心與大自然合而為一，諦聽天籟之音。我來過天青堂許多次，第一次感受到這裡的山青水綠，蟲鳥交響，原來是要用「心」去看，憑「心」去聽的啊！第二個特色就是發言特別踴躍，幾乎到了爭先恐後的地步。由於臺下嚴禁講話，只好把握機會上臺暢所欲言，每位同學都有機會輪到上臺發表明得，到金剛座上練練膽量和表現臺風，兩天一夜的時間實在太短暫，令人有意猶未盡之歎。

三寶的印證是本次法會的重頭戲。每一位同學都把自己親身經歷或者至親好友遭遇的三寶印證發表出來；有的說道親誤觸高壓電，全身皮破肉綻卻沒有喪命，有的是得了癌症結果卻沒事，

有的目睹朋友從玉山高峰跌落谷底卻不死，有的被沸油燙傷面目全非，後來也復原了，以上各種印證，林林總總，不一而足，這些事例有個共同點，就是如果能夠臨危不亂，誠心持用三寶，老師必然會助一臂之力，大事化小，小事化無。後學謹將這些在世的修法歸納成下列幾點：

(一) 我們一旦遇到人力不可抗拒，會危害身家性命的時候，趕緊手抱合同，精神集中於玄關，心中默唸無字真經，諸天仙佛就會前來庇佑，逢凶化吉，遇難呈祥，但要切記得用三寶之後要到中堂去謝恩。

(二) 三寶也可以應用在自身以外的災害，譬如有的道親無意中發現別人將要受到危害，他的慈悲心、菩提心使得他不顧一切地持用三寶，雖然對象是道外的人士，結果老師同樣的加以庇護，轉危為安，真正是慈光普照，恩澤廣被。

(三) 有時候忽然發生緊急的事故，外在的環境由不得你手抱合同，默唸真經，做這些有形的動作

，例如開車下山突然間剎車失靈的狀況，在這千鈞一髮之際，只要我們內心由衷一聲「老中啊」或者是「老師啊」，就會有同樣解危的效果，這是因為平日我們就實踐三寶心法，能夠誠心修煉，心與天通，老師隨時會在我們身邊的。

④有些同學在修道的歷程中一直都很平順，從來沒有大風大浪的波折，所以沒有顯化感應的實例可以提供。事實上，一個真正的修道人把三寶心法應用在日常生活當中，才能真正體會出

三寶的無上稀有與奧妙無窮。天天實踐三寶心法，就不會有千魔萬考，當然更不覺得有顯化和感應了。在平日，守玄就是要認清真假，借假修真，屏息諸緣，迴光返照；真經為「無」字，應無所住，而生道心，慈悲為懷，素食護生；合同是有始有終，永恆圓滿，與道默契，和德明約，存赤子心，順乎自然。

法會過去了，修道卻是没有畢業的，我們感謝天恩師德，滿載著道糧，繼續前進、再前進。

# 如此走過

林甘甘

驀然回首、一天半的「靈山一會」已

